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Jloeu4yeckue ¢pyHkyuu Excel

0 Jlocuueckue pynkuuu npeonaznauenvl 0,11 nPoGePKu
8bINOJIHEHUA YCII06UA WU 01 RPOBEPKU HECKOJIbKUX YC/108UIL.

1 @ynxyus ECJIH 1103BOISET ONPEACINTD, BBIIOJIHICTCS U
YKa3aHHOE YCJIOBUE. ECiM yCII0BUE UICTUHHO, TO 3HAYEHUEM
SYCHKH OYIET eviparxcenuel , B MIPOTHUBHOM CIIydae —
gvipasicenue?.

o =ECJIU(ycaoBue;BbIpakeHuel ;BpIpakeHue?)

o Hanmpumep: =ECJIM(B2>20; Tenno0’;”X0101H0”")
e Ecnu 3HadyeHue B ssueiike B2>2(), TO BEIBOAUTCS COOOIIEHUE Menio, B IPOTUBHOM
CIIy4ae — X0/I0OHO.




1 CoBmecTHO ¢ pynkuuen EC/TH ncrionb3yroTCsl TOTHYECKHUE
oniepauuu M, H/IU, HE.
o Hampumep: =ECJIN(M(E4<3;H$98>=13);”Boiurpact”; " mpourpaet’)

e Ecnu 3Hauenue B sguerike £4<3 u H$98>=13, To BEIBOOUTCS COOOIIIECHHE
gblucpaem, B MPOTUBHOM Clly4dae — npoucpaem.

o Hanpumep: =ECJIM(M(E2=0;E9>2);”/1a”’;”HeT”)
e Ecmwm 3nauenue B sueiike £2=0u E9>2, To BEIBOIUTCA cooOieHue /{a, B
IIPOTUBHOM citydae — Hem.




Ab6cosiromHblie adpeca

1 B nneKTpOHHBIX TA0IUIAX CYIIECTBYET CIIOCO0
«3aMOPaXUBAHUS aJPECOB.

> Ha «3aMOpOXEHHBIN» aJIPEC HE PACIIPOCTPAHACTCA NPUHYUN
OMHOCUMENTbHOCMU.

© Hpu KonupoeaHuu maxou a&pec He USMEHAEMCAL.
1 Takue agpeca Ha3bIBAKOTCS AOCOIHOMHBIMU.

0 Ucnonb3yercs 3Hak $.
> A$1 — abcomoTHAs CChIJIKA HA CTPOKY
> $A1 — abcomoTHAs CChIJIKA HA CTOIOCIT
> $AS$1 — abcomoTHAs CCBIJIKA HA CTOJIOCI] K Ha CTPOKY




Hanpumep:

1 B stueiike B2 Haxogutcs dopmyna =E$2+$A3-$B§1,
ckonupyute ee B ssuckiku Al, B4, C3

A B C
=D$2+$A2-$BS1 =F$2+$A2-$BS1
=E$2+§A3-$BS1 |

v A\ _ps2sadsns
=D$2+$AS5-3BS1 =E$2+$A5-3BS1
=E$2+$A6-$BS1
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1 Crormmpyute ee B aueriku A4, BS, C1




PeweHue 3a0ay

1 B sueiike D6 maxogutcs dhopmyna =(C$3+$C5)/$DS2,
ckonupyure ee B siucriku D8, E7, C6, F10, ES

1 D8 =(C$3+$C7)/$D$2

1 E7 =(D$3+$C6)/$D$2

1 C6 =(B$3+$C5)/$DS2

0 F10 =(E$3+$C9)/$D$2

1 E5 =(D$3+$C4)/$DS2
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